

DODATEK č. 1

ke kupní smlouvě ze dne 14. 10. 2019

Český rozhlas

zřízený zákonem č. 484/1991 Sb., o Českém rozhlasu
nezapisuje se do obchodního rejstříku
se sídlem Vinohradská 12, 120 99 Praha 2
zastoupený: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
IČ 45245053, DIČ CZ45245053
bankovní spojení: Raiffeisenbank a.s., č. ú.: 1001040797/5500
zástupce pro věcná jednání: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen jako „**kupující**“ nebo „**Český rozhlas**“)

a

Art Lighting Production, s.r.o.

zapsána v obchodním rejstříku vedeném u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 34246
se sídlem Komenského 427, 664 53 Újezd u Brna
zastoupená: Petrem Nachtneblem, jednatelem společnosti
IČ 25569627, DIČ CZ 25569627
bankovní spojení: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
zástupce pro věcná jednání: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
tel.: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx
e-mail: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

(dále jen jako „**prodávající**“)

(dále společně jen jako „**smluvní strany**“)

uzavírají v souladu s ustanovením článku VII. kupní smlouvy ze dne 14.10.2019, jejímž předmětem je **dodávka a montáž světel a rámu s difuzní fólií pro studio Radia Wave** (dále jen „**smlouva**“) tento dodatek č. 1 (dále jen „**dodatek**“)

I. Předmět a účel dodatku

1. S ohledem na potřebu úpravy rozsahu předmětu plnění, vyplývající ze skutečností zjištěných odkrytím konstrukcí při montáži světel, které nebylo možné z důvodu nutnosti zachování funkčnosti studia Radia Wave odkryt ve fázi zpracování studie návrhu a rozmístění světel, je nezbytné upravit rozsah předmětu plnění tak, aby byly naplněny potřeby Českého rozhlasu i platné legislativy vztahující se na instalovanou dodávku světel. S ohledem na tyto okolnosti se smluvní strany dohodly na uzavření dodatku ke smlouvě v následujícím znění.

II. Změny ve smlouvě

1. Článek III., odstavec 1 smlouvy se mění následujícím způsobem:

*„Cena plnění je dána nabídkou prodávajícího a činí 191.796,- Kč bez DPH (dále jen „cena“). Zdanění proběhne v režimu přenesení daňové povinnosti dle § 92e zákona č. 235/2004 Sb., o dani z přidané hodnoty, v platném znění (dále jen „**ZoDPH**“). Rozpis ceny je uveden v příloze této smlouvy.“*

2. Kupující mění rozsah plnění o práce a dodávky uvedené v příloze č. 1 tohoto dodatku smlouvy. Příloha č. 3 smlouvy se tak doplňuje o přílohu č. 1 tohoto dodatku.

IV. Závěrečná ustanovení

1. Tento dodatek je uzavírán a nabývá platnosti dnem jeho podpisu oběma smluvními stranami a účinnosti dnem jeho uveřejnění v registru smluv v souladu se zákonem č. 340/2015 Sb., o zvláštních podmínkách účinnosti některých smluv, uveřejňování těchto smluv a o registru smluv (zákon o registru smluv). Uveřejnění v registru smluv zajistí kupující.
2. Tento dodatek je vyhotoven ve třech stejnopisech s platností originálu, z nichž kupující obdrží dva a prodávající jeden.
3. Ostatní ustanovení smlouvy zůstávají beze změn.
4. Nedílnou součástí tohoto dodatku jsou jeho

Příloha č. 1 – Rozpis změny ceny plnění.

V Praze dne:

V Brně dne:

Za kupujícího

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

Za prodávajícího

Petr Nachtnebl,

jednatel

Věcný garant: xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

xxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxxx

PŘÍLOHA Č. 1 – ROZPIS ZMĚNY PLNĚNÍ
Odpočet:

OSVĚTLENÍ				
03	Rám s fólií Rám s difúzní fólií pro instalaci pod svítidla, rozměr cca 8 M2, obvod rámu je tvořen křivkami, jejichž tvar bude upřesněn dle finálního umístění světel, rám je uměleckořemeslná výroba designovaného podhledového prvku s tím, že přesný tvar a rozměr bude upřesněn při realizaci. Součástí rámu jsou oka pro zavěšení. Světelná propustnost folie 80%. Natažení fólie na rám je součástí výroby tohoto designovaného výrobku.	ks	1	XXXXX
04	Rám s fólií Rám s difúzní fólií pro instalaci pod svítidla, rozměr cca 4 M2, obvod rámu je tvořen křivkami, jejichž tvar bude upřesněn dle finálního umístění světel, rám je uměleckořemeslná výroba designovaného podhledového prvku s tím, že přesný tvar a rozměr bude upřesněn při realizaci. Součástí rámu jsou oka pro zavěšení. Světelná propustnost folie 80%. Natažení fólie na rám je součástí výroby tohoto designovaného výrobku.	ks	1	XXXXX

Přípočet:

OSVĚTLENÍ				
P1	Difuzní panely do kazetového podhledu Kazetové světlorozptylující panely do rastrového podhledu o rozměru 600 x 600 mm – 6 ks	kpl	1	XXXXX